

烈士大哥牺牲54年,兄弟姐妹六人多年寻找其墓地与原部队无果,  
其弟王珂求助本报——

## “请帮我找到他的墓,让哀思有处寄托……”



图为王延升的革命烈士证明书 本报记者周涛摄

**信阳消息**(记者周涛)“找到大哥的墓,是母亲临终前的嘱托,也是我们兄弟姐妹们目前最大的心愿……”12月19日上午,家住洛阳市老城区义勇东街的王珂致电本报记者,“我大哥是烈士,这么些年,我一直在寻找他的安葬处,都没有结果,希望你们能帮我呼吁一下,让有相关线索的人联系我。”

据王珂介绍,他大哥名为王延升,1946年出生,1962年7月4日入伍后,担任原中国人民武装警察部队六〇四部队司号员。1963年12月18日,王延升因公于信阳长台关公社牺牲,22日,被部队政治部评为烈士(烈士证明书编号:烈[字]05700号)。

“1983年6月2日,老城区民政局换发新证,当时注明大哥安葬在信阳明岗烈士陵园,可后来我们怎么也找不到这个烈士陵园。”王珂告诉记者,自从知道大哥安葬在信阳

明岗烈士陵园,家里人从没间断过寻找。然而,不管是打听王延升的原部队,还是明岗烈士陵园,都查询无果。

“证上写的是明岗烈士陵园,好多人感觉像‘明岗’应为‘明港’。但我们联系到信阳明港民政部门,他们给我的回复是明港根本就没有烈士陵园。”王珂说,他们多次找到民政部门查询,得到的答复是信阳地区所有烈士陵园查无此人。

12月21日上午,记者联系到信阳市民政局。“现在,明港确实没有烈士陵园。由于时间太久远,经历的好多当事人都没有了,提供不了很有效的线索,查找起来比较困难。”优抚科科长乔志辉告诉记者,并为记者提供了平桥区民政局优抚股的电话。

随后,记者联系到平桥区人民法院。这种信息不全的寻找很困难,今年还有一个武汉的人也找过这个烈士陵园,但我们跟当地民政部门联

系过,他们将信息下发到各个村,也都没有任何线索。”谢股长表示,他会记录下记者提供的烈士证上的信息,下一步将联系明港镇和长台乡,继续搜集信息。

“大哥牺牲后,父亲伤心至极,因病于1966年去世。没有让他老人家到大哥的墓前与大哥说上几句话,我们很遗憾。”王珂告诉记者,“2014年,母亲因病去世,临终前一再嘱咐我们兄弟姐妹六人,一定要找到大哥的墓。”

说着话,今年65岁的王珂一度哽咽:“每逢清明祭扫的时候,一家人一想到他无尽哀思涌上心头,经常一个个泪流满面。他是烈士,是我们大哥,也是我们的骄傲。无论通过什么方式,我们都想找到他的墓!”

本报记者呼吁广大热心读者,如有对王延升生前部队或明岗烈士陵园知情的,请联系王珂:15837913885或致电本报记者周涛:18697728165。

## 2018年高速免费时间出炉

元旦期间正常收费

**信阳消息**(记者李亚云)每逢节假日都是市民出行的高峰时段,同时也是高速公路车流量较大的时期,每年国家都会出台高速公路免费通行的惠民政策。元旦将至,2018年元旦高速公路是否免费成为近期市民关注的问题。

昨日,记者从市交警部门获悉,2018年元旦高速公路不免费。市交警部门工作人员告知,一年当中只有在春节、清明节、五一节、国庆节四个节假日,才实行免过路费政策。免费通行车辆的范围是行驶收费公路的7座以下(含7座)载客车辆,包括允许在普通收费公路行驶的摩托车。

交警部门公布2018年免费的节日以及时间段如下:春节假期高速免费时间为2018年2月15日(除夕)0点-2018年2月21日24点;清明节假期高速免费时间为2018年4月5日0点-2018年4月7日24

点;劳动节假期高速免费时间为2018年5月1日0点-2018年5月3日24点;国庆节假期高速免费时间为2018年10月1日0点-2018年10月7日24点。

“我们所说的免费是指汽车出高速公路的时间点在免费的时间段里。也就是说,在免费时段进入高速公路,但出高速公路的时候不是免费时段,那就不算免费通行;相反的,如果你出高速公路的时间是在免费的时间段,那么就算是免费的。只核对应出高速的时间是否符合作为一个评判。”市交警部门工作人员说。

免费通行期间内,交警部门建议各位车主进出都走ETC通道。如果从ETC车道上高速,那么下高速时可选择走ETC车道或者人工车道,不影响ETC使用。但如果从人工车道上高速,那么下高速时也必须走人工车道,走ETC车道无法通行。

## 2018年危房改造指标下达

我市第一批5560户可享受9452万元补助

**信阳消息**(记者杨长喜)记者昨日从市住建局了解到,根据省财政厅和住建厅提前下达了2018年第一批农村危房改造中央和省级补助预算指标。其中,我市共争取到2018年第一批农村危房改造任务5560户,总计资金9452万元。

市住建局村镇科科长董立龙介绍说,为做好我市危房改造工作,我市前期积极做好危房改造的登记、确认工作,并积极与上级部门协调。经争取,我市共获得中央补助资金7784万元,省级补助资金1668万元,任务总量居全省第二位。其中,为助推光山县脱贫攻坚“创一流,走前列”的工作任务,我市为光山县争取到第一批农村危房改造任务1600户,中央补助资金2240万元,省级补助资金

480万元,光山县的任务量在全省122个安排危房改造任务的县区中位列第一位。这些资金将专项用于建档立卡贫困户、残疾人、分散供养的特困人员和低保户4类重点对象的危房改造,待2018年预算年度开始后,按程序拨付使用。

董立龙还表示,按照中央、省工作要求,我市2018年度的农村危房改造任务要服从服务于省脱贫攻坚大局,目标任务要向建档立卡贫困户倾斜、向深度贫困村倾斜并优先用于2018年脱贫户的危房改造。紧紧围绕“两不愁,三保障”中保障住房安全的战略部署,按照精准扶贫、精准脱贫的基本方略,统筹规划、整合资源、加大投入、创新方法、精准实施,确保2018年度农村危房改造任务顺利完成。

## 我市住房公积金出台新政

缴纳一年以上社保的个人也可缴存

**信阳消息**(记者李亚云)“2017年12月21日起,我市符合条件的个体工商户及自由职业者,可以自愿缴存住房公积金。”昨日,记者从市住房公积金管理中心了解到,为进一步扩大住房公积金制度覆盖面,充分发挥住房公积金制度的普惠性,根据相关规定,我市制定了《信阳市个人自愿缴存、使用住房公积金管理办法》。

市住房公积金管理中心工作人员告诉记者,凡年满18岁,且男性未满60周岁、女性未满55周岁,在本市社保机构正常连续缴纳社会养老保险一

年以上,个人信用良好,自愿承诺履行缴存住房公积金义务的个体工商户和自由职业者可自愿缴存住房公积金。

自愿缴存者应提供《信阳市自愿缴存者住房公积金缴存登记申请表》、本人身份证及复印件、本人在本市辖区内连续正常缴纳一年以上社会保险的证明(且缴费不得拖欠三个月及以上)、个体工商户的,另提供营业执照,用于办理缴存登记和开户手续。

自愿缴存者住房公积金月缴存基数不低于本市城镇在岗职工上年度月平均工资,

个人住房公积金月缴存额等于缴存基数乘以个人缴存比例。缴存比例最低为20%,最高为24%。住房公积金月缴存额一经确定,一年不变,于次年7月份申请调整。最低缴存基数按照上一年度全市城镇在岗职工平均工资标准每年变动一次。

自愿缴存者住房公积金由个人全额缴存,每月25日前足额缴存到住房公积金管理中心指定受托银行专户。自愿缴存者按时、足额缴存住房公积金六个月(含六个月)以上,可按规定申请住房公积金贷款。